Segaossi SO-SM 1650

ﬂ' ' Estremamente robusto, affidabile e sicure, facile da maneggiare e utilizzare, il segaosso inox SO-SM 1650

rappresenta lo strumento ideale per la lavorazione di tutti i tipi di carne, fresca e surgelata. | nostri segaossi
trovano la collocazione ideale nelle macellerie e industrie della lavorazione della carne cosi come nelle pescherie, ristoranti e
mense. Costruita completamente in acciaio inox AlSI 304, la macchina é dotata di spingicarne e porzionatrice. Per garantire
la massima sicurezza in ottemperanza alle disposizioni CE, la macchina & dotata di sistemi di sicurezza elettrici e meccanici:
pulsantiera comandi 24 V e parti elettriche a tenuta stagna.

mQ Exceptionally strong, reliable and safe, as well as easy to handle and operate, the SO-SM 1650 stainless-steel
4™ hone saw represents the ideal tool for the processing of any kind of meat, either fresh or frozen. Our bone
saws were designed to meet the needs of butchers meat processing industry, fishmongers shops, canteens. Completely
manufactured from AISI 304 stainless steel, they are equipped with meat pusher and portioner. They comply with all CE
safety requirements and they are supplied with electrical and mechanical safety devices such as 24-volt push-button panel

and waterproof electrical parts.
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m‘ . Extrémement solide, fiable et sire, facile a manipuler et a utiliser, la scie a os inox SO-SM 1650 est I'outil

idéal pour traiter tous les types de viandes, fraiches ou congelées. Nos scies a os peuvent étre utilisées dans
les boucheries et dans les industries de la viande, aussi que dans les poissonneries, les restaurants et les tables a manger.
Entierement réalisée en acier inox AISI 304, les machines sont équipées d'un poussoir a viande et d'une portionneuse. Afin
d'assurer une sécurité maximale conformément aux normes CE, la machine est équipée de systémes de sécurité électriques
et mécaniques: tableau de commande 24 volts et piéces électriques étanches.

m Extrem robust, zuverlassig und sicher, einfach zu handhaben und anzuwenden. Die Knochensdge aus

Edelstahl SO-SM 1650 ist das ideale Hilfsmittel zur Verarbeitung aller Arten von frischem oder tiefgekiihltem
Fleisch. Unsere Knochensagen kommen in Fleischereien und in fleischverarbeitenden Betrieben sowie bei Fischhandlern,
in Restaurants und Kantinen zum Einsatz. Die vollstandig aus Edelstahl AISI 304 gefertigte Maschine ist mit einem
Fleischschieber und einem Portionierer ausgestattet. Um ein Hochstmal an Sicherheit zu gewahrleisten, ist die Maschine
gemal den Bestimmungen der EU mit elektrischen und mechanischen Sicherheitssystemen ausgestattet: 24 V-Steuertafel
und abgedichtete elektrische Teile.

B‘ Extremadamente resistente, fiable, seguray facil de manipular y usar, la cortadora de huesos inoxidable SO-SM
¥ 1650 es el instrumento ideal para transformar cualquier tipo de carne, fresca o congelada. Nuestra cortadora
de huesos encuentra su lugar ideal en carnicerias e industrias de transformacion de la carne, asi como en pescaderias,
restaurantes y comedores. Realizada enteramente en acero inoxidable AISI 304, la maquina esta equipada con empujador
de carne y porcionadora. Para garantizar la maxima seguridad, en cumplimiento de las disposiciones de la CE, la maquina
esta equipada con sistemas de seguridad eléctricos y mecanicos: consola de mandos de 24 voltios y piezas eléctricas
estancas.
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Stainless steel bone saw - Scie a os inox - Knochensége aus edelstahl
Cortadoras de huesos inoxidables - Koctenunku us v/x ctanu
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m HeBeposTHO npoyHas, HafeXHas u besonacHas, npocTas B 0bpaLleHnn U UCNoNb30BaHUM KOCTeNuIKa 13
\ H/x cTanu mogenu SO-SM 1650 npeacTaBnseT coboi neanbHbIit MUHCTPYMEHT Ans 06paboTku Bcex TUMOB
CBEXero W1 3aMOPOXEHHOro Msca. Hawm KOCTenunkn HaxogaT uaeanbHoe NpUMeHeHue B MACHbIX MarasuHax unm Ha
npeanpuaTUsx no 06paboTke Msca, Ha pbIOHbIX pbIHKaX, B pecTopaHax, CTONOBbIX. MalMHbI NONHOCTLH U3TOTOB/EHbI U3
HepxaBetoweii ctanu AlSI 304, ocHalleHbI TonkaTenem msca u gosatopom. CornacHo TpeboBaHusiM EC MalwimHbI OCHa-
LWAKTCS TAKUMU 3NIEKTPUYECKUMU U MEXaHNYECKMMIU cucTeMamu be30nacHOCTH, Kak KHOMOYHAsA naHesb ynpaBnexus 24
B 1 BOAOHENPOHMLaeMble 3neKTpUYecKue KOMMNOHeHTbI. KOHCTPYKLMA HOBOTO OCHOBAaHUS! KOJIOHHOODOPA3HOI KOCTENuUIKM
paspaboTaHa Takum 06pa3oM, 4TO OnepaTop MOXET CTaBUTb Ha Hero Hory, NpuaaBas cnuHe Havbonee yfo6HOE NoNOXe-
HWe 519 ONTMMabHOI paboTbl C MALUMHOIA.

Caratteristiche Tecniche
Technical Specifications - Caractéristiques Techniques
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Técnicas
TexHnyeckne XapakTepucTUKM

Dimensione lama - Blade dimensions

Dimension lame - SageblattgroRe 1650 16

Dimensiones hoja
Pa3mepbI HOXOBOYHOTO MOJIOTHA

Stainless steel table

Alimentazione motore 400V /3/50-1,1kW-15hp-
Motor Power Supply - Alimentation moteur 1415 RPM
Motorspannung - Alimentacion motor 230V/1/50-09kW-1,5hp-

[uTanue aBuratens 1390 RPM

. . 400V /3/50
@ Puleggia - Pulley @ - @ Poulie
@ Riemenscheibe - @ Polea - @ wkvsa @208 mm u1|§VVRP|3/I’5 hp
Sup. Lavoro - Work Surface - Sup. Travail
Arbeitsflache - Superficie de trabajo 480 x 470 mm 230V/1/50
Pab. noBepxHOCTb 09kw-1,5hp
Portata piano - Carrying Capacity 1390 RPM
Portée plan
Tragekapazitat Arbeitsflache 20 kg - 20 kr
Capacidad superficie

pr30no,q1:eMHoc1'b cTona

Altezza massima di taglio

Maximum cutting height

Hauteur maximale de coupe

Maximale Schnitthdhe il
Altura maxima de corte

MakcumanbHas BbicoTa 0Tpe3a

Altezza utile di taglio
Useful cutting height
Hauteur utile de coupe
Nutzschnitthdhe

Altura (til de corte
lMonesHas BbicoTa 0Tpe3a

240 mm

Larghezza taglio - Cutting width
Largeur de coupe Schnittbreite 190 mm
Anchura de corte - LLinpuHa otpesa

Peso netto - Net weight - Poids net

Nettogewicht - Peso neto - Macca HeTTo 36 kg - 36 kr

Peso lordo - Gross weight - Poids brut

Bruttogewicht - Peso bruto - Macca 6pytTo 44kg-44kr

Dimensione - Dimensions - Dimension
Abmessungen - Dimensiones - Paamepbl

48 x 47 x 91 cm

Dimensione imballo - Package dimensions
Dimension emballage - Verpackungsmafe
Dimensiones embalaje - Paamepb1ynakoBku

60x53x115cm

Piano di lavoro - Work table - Plan de travail - Arbeitsflache
Superficie de trabajo - PaGouas noeepxHocTb
480x470 mm
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